
Erdei vándortáborban a mezőtúri diákok 

A Szent István Katolikus Általános Iskola és Óvoda 2021-ben csatlakozott a „Vándortábor 
Programhoz”. Az erdei vándortáborok fő szervezője az Országos Erdészeti Egyesület. A 
program célja a sport-és természetjárás, valamint az egészség és a környezettudatos életmód 
támogatása. A programban felsős-és középiskolás diákok vehetnek részt. 2021-tõl az iskolák 
10 útvonal közül választhattak. Az iskolánk felsős tanulói ebben az évben a börzsönyi 
útvonalon túrázhattak 7 napon keresztül. Diósjenő, Pénzásás, Kútberek és Bernecebaráti 
voltak a táborhelyeink, ahol sátrakban aludtunk. A Börzsönyi Erdei Vándortábor útvonala a 
hegység kevésbé ismert és ritkábban látogatott, vadregényes északi részén vezetett. A tábor 
ideje alatt a 36 gyerek és 4 fő pedagógus megismerkedhetett hazánk természeti és kulturális 
értékeivel, valamint megtapasztalhatták az erdei vándor” életérzést. A napi 10-14 km-es 
túrákon túl volt tábortűz, szalonnasütés, bátorság próba, esti vadles, kisvonatozás és 
strandolás Kemencén. A gyerekek remekül helytálltak. Voltak, akik a Börzsöny legmagasabb 
pontjára, a Csóványosra is felmásztak. Az erdei vándortábor során a diákok és pedagógusok 
nem csak a természetet, de egymást is sokkal jobban megismerték. Igazán jó közösséggé 
formálódtunk és életre szóló élményekkel gazdagodtunk. Iskolánk célja az összes útvonal 
felfedezése, ezért is végeztük már el többen is a gyalogos vándortábor-vezető képzést, mely a 
feltétele annak, hogy a saját csoportjainkat vezethessük. A Szent István Katolikus Általános 
Iskola és Óvoda erdei vándorai ezúton is köszönetet mondanak a következő mezőtúri 
cégeknek és magánszemélyeknek a támogatásért: Ferrocor Kft., FF Fémfeldolgozó Zrt., 
Mezőtúr Város Önkormányzata, Syngenta Magyarország Kft., Vékony Trade Kft., RAFI 
Hungária Kft, Mezőtúr Város Katolikus Iskolájáért Alapítvány, Balázs Árpád, Herczeg 
Zoltán, Havasi Sándor, Dobos Diána, Pásztor Zoltán, Kalmár Zsolt 
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